
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

 

ОБ ОТЛОЖЕНИИ ДЕЛА № 021/01/10-1221/2021 О НАРУШЕНИИ

АНТИМОНОПОЛЬНОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

 

16 декабря 2021 года г. Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела №
021/01/10-1221/2021 по признакам нарушения антимонопольного
законодательства в составе:

"..."

в присутствии представителей заявителя ООО «Спецстрой»:

- директора "..."

в присутствии представителей ответчика ПАО «Т Плюс»:

- "..."

в отсутствии представителей ООО «Чулочно-трикотажная фабрика»,
надлежащим образом извещенных о времени и месте рассмотрения
дела,

 

рассмотрев дело, возбужденное в отношении ПАО «Т Плюс» по
признакам нарушения ч. 1 ст. 10 Федерального закона от 26.07.2006 №
135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Федеральный закон№ 135-ФЗ «О
защите конкуренции»), выразившегося в прекращении поставки
тепловой энергии на объекты ООО «Спецстрой» (ИНН 2130067049; 428022,
Чувашская Республика, г. Чебоксары, ул. Декабристов, д. 21 а, пом.1) в
рамках заключенного договора №ДТС/7F00-1-101/2017-0234 с ПАО «Т
Плюс» ИНН 6315376946, адрес регистрации юридического лица: 143421,
Россия, Московская обл., Красногорский рн, автодорога Автодорога
Балтия, км Бизнесцентр РИГА-ЛЕНД, стр. 3) в лице филиала «Марий-Эл, и
Чувашии» ПАО «Т Плюс» ( далее — ПАО «Т Плюс»,

 

 



УСТАНОВИЛА:

 

В Управление Федеральной антимонопольной службы по Чувашской
Республике- Чувашии поступили обращения ООО «Спецстрой»
02.03.2021 (вх.1929- ЭП/21), в том числе перенаправленные
прокуратурой Чувашской Республики 16.03.2021 (вх.2445/21), на
действия ПАО «Т Плюс».

Поводом обращения является прекращение поставки тепловой
энергии на объекты ООО «Спецстрой», в рамках заключенного
договора №ДТС/7F00-1-101/2017-0234 с ПАО «Т Плюс».

Согласно ч. 1 ст. 10 Федерального закона № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» (далее - Федеральный закон № 135-ФЗ «О защите
конкуренции») запрещаются действия (бездействие) занимающего
доминирующее положение хозяйствующего субъекта, результатом
которых являются или могут являться недопущение, ограничение,
устранение конкуренции и (или) ущемление интересов других лиц

Принимая во внимание названное, действия ПАО «Т Плюс»,
выразившиеся в прекращении тепловой энергии согласно
заключенного с ООО «Спецстрой» договора №ДТС/7Р00-1-101/2017-0234
содержат признаки нарушения части 1 статьи 10 Федерального Закона
№135-ФЗ «О защите конкуренции».

На основании изложенного издан приказ Чувашского УФАС России от
22.11.2021 №135 о возбуждении дела и создании Комиссии по
рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
№ 021/01/10-1221/2021 в отношении ПАО «Т Плюс» в лице филиала
«Марий-Эл и Чуваши» ПАО «Т Плюс» по признакам нарушения части 1
статьи 10 Федерального закона № 135- ФЗ «О защите конкуренции».

Вынесено Определение о назначении дела к рассмотрению
№ВК/8158/21 от 23.11.2021, рассмотрение дела определено на
16.12.2021.

На заседании Комиссии директор ООО «Спецстрой» поддержал
позицию, изложенную в обращениях, пояснил что прекращение
поставки ресурса осуществлено 26.02.2021, возобновлено 25.10.2021.

Представители ПАО « Т Плюс» возражали против доводов, явившихся
основанием для возбуждения настоящего дела. Представили
письменные пояснения от 16.12.2021 №22.1-11/113, проинформировали,
что подача ресурса на объекты ООО «Спецстрой» осуществляется вне
тепловых объектов ООО «Чулочно-трикотажная фабрика», путем ввода в



эксплуатацию нового участка сети.

Пояснили, что прекращение подачи ресурса связано с возникшей
аварийной ситуацией — разрыв трубопровода ДУ = 50 мм в границах
эксплуатационной ответственности ООО «Чулочно-трикотажная
фабрика».

Также, представители ПАО « Т Плюс» акцентировали внимание на
наличии возможного конфликта интересов, возникшего при
рассмотрении настоящего дела, в связи с тем, что заявитель — "..."
являющийся директором ООО «Спецстрой», также является
заместителем председателя Общественного совета при Чувашском
УФАС России.

Рассмотрев имеющиеся материалы дела, представление пояснения и
сведения, Комиссия Чувашского УФАС России считает необходимым
направить ходатайство в ФАС России о передаче материалов дела в
целях разрешения вопроса урегулирования возможного конфликта
интересов в установленном порядке.

Руководствуясь статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ
«О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Рассмотрение дела № 021/01/10-1221/2021 в отношении ПАО «Т Плюс»
отложить.

2. Назначить рассмотрение дела № 1/04-АМЗ-2018 на 01 февраля 2021
года в 11 час. 00 мин. по адресу: г. Чебоксары, Московский пр., д. 2, каб.
106.

 

Явка сторон по делу или их уполномоченных представителей
обязательна.

 

Председатель Комиссии "..."

 

Члены Комиссии "..."
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